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Цель работы:
1) Исследовать энергетические характеристики ветрогенератора AIR–X при различной силе ветра.
2) На основании полученных данных проанализировать работу автономной системы электроснабжения на базе ветроэнергетической установки.

Краткое описание лабораторной установки
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Рис. 1. Структурная схема лабораторного стенда
Лабораторная установка…
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Порядок проведения опытов


Таблица с данными
	Выходная частота ПЧ
	Ступени нагрузки
	n, об/мин
	U, В
	I, A
	P, Вт

	50 Гц
	Х.х.
	
	
	
	

	
	Ступень 1
	
	
	
	

	
	Ступень 2
	
	
	
	

	
	Ступень 3
	
	
	
	

	
	Ступень 4
	
	
	
	

	
	Ступень5
	
	
	
	

	45 Гц
	Х.х.
	
	
	
	

	
	Ступень 1
	
	
	
	

	
	Ступень 2
	
	
	
	

	
	Ступень 3
	
	
	
	

	
	Ступень 4
	
	
	
	

	
	Ступень5
	
	
	
	

	40 Гц
	Х.х.
	
	
	
	

	
	Ступень 1
	
	
	
	

	
	Ступень 2
	
	
	
	

	
	Ступень 3
	
	
	
	

	
	Ступень 4
	
	
	
	

	
	Ступень5
	
	
	
	



1. В одних осях строим экспериментальные мощностные характеристики ветрогенератора для различных скоростей ветра Р = f(n).
Рис. 2. График зависимости Р = f (n)
2. Наносим на полученную диаграмму каталожную мощностную характеристику ветрогенератора и определяем скорость ветра, создаваемую вентилятором при частотах питающего напряжения 50, 45 и 40 Гц соответственно.
· при f = 50 Гц, V= ____ м/с,
· при f = 45 Гц, V= ____ м/с,
· при f = 40 Гц, V= ____ м/с.
3. Рассчитываем мощность ветрового потока для каждой скорости ветра при определенных частотах
· для Vf = 50 Гц, P____м/с = 
· для Vf = 45 Гц, P____м/с = 
· для Vf = 40 Гц, P____м/с = 
4. Определяем общий КПД преобразования ветровой энергии в электрическую в режиме максимальной мощности 
η50 =
η45 =
η40 =
5. Определяем возможную годовую выработку электроэнергии ветрогенератором при различных скоростях ветра
W____м/с = 
W____м/с = 
W____м/с = 
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